
 

令和元（2019）年度及び令和２（2020）年度の取組状況について 

 

１．重点施策（７つのＫ）の取組状況及びＫＰＩの進捗状況 （資料４・５）                              

 

市総合戦略の着実な推進を図るため、重点施策（７つのＫ）ごとの取組状況及び重要業績評価指標

（ＫＰＩ）の進捗管理を行った。 

  ＫＰＩについては、２５の評価指標中、「目標達成済」が 6（２４％）、「前年度と比較して上昇」

が８（３２％）、「前年度と同じ」が３（１２％）、「前年度と比較して低下」が８（３２％）となっ

た。 

 

〇 基本目標ごとに比較 

►「目標達成済・前年度と比較して上昇」の割合が１番高い  …「➃ 未来を守る災害対応力の強化のために」 

►「前年度と同じ・前年度と比較して低下」の割合が１番高い  …「② 未来を創る地域産業の活性化のために」 

 

〇 重点施策（７つのK）ごとに比較 

►「目標達成済・前年度と比較して上昇」の割合が１番高い  …「7 広報（Kouhou）」 

►「前年度と同じ・未達成で前年度と比較して低下」の割合が１番高い  …「1 雇用（Ｋoyou）」 

 

 

①【基本目標ごと】 

基本目標 ＫＰＩ数 

令和元（2019）年度末時点のＫＰＩ進捗状況 

目標達成済 

未達成だが前

年度と比較し

て上昇 

未達成で前年

度と同じ 

未達成で前年

度と比較して

低下 

〇 ↗ → ↘ 

① 未来を拓く子どもたち

の健やかな成長のために 
10 ５ １ １ ３ 

② 未来を創る地域産業の

活性化のために 
４ 0 0 0 4 

③ 未来に集う人々の活発

な交流のために 
９ 1 5 2 1 

➃ 未来を守る災害対応力

の強化のために 
２ 0 2 0 0 

計 25 6 ８ ３ 8 
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②【重点施策（７つのＫ）ごと】 

重点施策 

（７つのＫ） 
ＫＰＩ数 

令和元（2019）年度末時点のＫＰＩ進捗状況 

目標達成済 

未達成だが前

年度と比較し

て上昇 

未達成で前年

度と同じ 

未達成で前年

度と比較して

低下 

〇 ↗ → ↘ 

1 雇用（Ｋoyou） 2 0 0 0 2 

2 結婚（Ｋekkon） 2 1 0 1 0 

3 子育て（Ｋosodate） 4 2 0 0 2 

4 教育（Ｋyouiku） 4 2 １ ０ 1 

5 暮らし・環境（Kurashi・Kankyou）  6 1 3 2 0 

6 交流（Kouryu） 4 0 1 0 3 

7 広報（Kouhou） 3 0 3 0 0 

計 25 6 ８ ３ 8 

 

 

２．地方創生推進交付金等の実施状況 （資料６）                        

 

〇 地方創生推進交付金 

   市総合戦略に基づく施策を推進するため、国（内閣府）の地方創生推進交付金を活用した事業を

実施しており、令和元（2019）年度においては２事業実施した。 

   なお、令和２（2020）年度においては、１事業（「世界目線の」アートを活かしたまちづくり

～ＡＲＴ３６９プロジェクト～）を実施している。 

 

〇 地方創生拠点整備交付金 

国（内閣府）の補正予算で実施している地方創生拠点整備交付金について、令和元（2019）年

度に１施設（アグリパル塩原）の整備を行い、同交付金を活用した施設は、累計２施設となった。 

なお、拠点整備交付金を受けて整備した施設については、整備後５年間 KPI の進捗管理を行って

いる。 


